#### Партийная жизнь

# РАСТЕТ АКТИВНОСТЬ СЛУШАТЕЛЕЙ

Вот уже несколько лет подряд по поручению партийной организации веду я пропагандистскую работу в сортопрокатном цехе, помогаю коммунистам и беспартийным активистам овладевать марксистсколенинской теорией. В кружке, которым я руковожу в этом году, занимается 14 ком мунистов и трое беспартийных рабочих из второй бригалы.

С января наш кружок приступил к изучению решений и материалов XIX с'езда партии и гениального труда товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР». Отрадно сознавать, что подавляющее большинство слушателей кружка со всей серьезностью относится к повышению своего идейно-политического уровня, занимается с большим интересом. Товарищи понимают, что глубокое изучение исторических документов XIX с'езда партии необходимо нам для успешного, правильного решения задач, поставленных в пятой пятилетке перед всей страной, перед металлургами нашего комбината, цеха и отдельного агретата.

Слушатели кружка коммунисты вальцовщик стана «300» № 3 т. Семенов, сваршик этого же стана т. Жарков, бригадир, дежурный слесарь т. Хромых, беспартийный рабочий, бригадир слесарей стана «300» № 1 т. Горовенко и пругие товарищи являются хорошим примером для многих. Они аккуратно посещают занятия, обстоятельно, вдумчиво готовятся к очередной беседе: читают рекомендованную литературу и составляют конспекты. Эти товарищи всегда активно участвуют в беседах по пройденному материалу, а при случае раз'ясняют тот или иной вопрос товарищам по работе.

Встречаясь со слушателями кружка на занятиях и во время работы, на собраниях, беседуя с ними о прочитанных книгах, я с радостью отмечаю, как выросли они, как возрос у них интерес к учебе, к знаниям, повысилась творческая активность. Многие товарищи с интересом следят за газетами, читают художественную литературу, то и дело обращаются за раз'яснением различных вопросов. В связи с учебой в кружке заметно шире стал кругозор бригадира слесарей т. Горовенко, бригадира ад'юстажа т. Жаркова. Кроме брошюр и жниг, необходимых для изучения программного материала кружка, т. Жарков с увлечением читает художественную литера-

Я считаю очень ценным творческое отношение слушателей кружка к изучению материалов с'езда, умение их отдельные положения, цитаты, цифры из материалов с'езда иллюстрировать примерами из жизни своего коллектива, родного завода и города, задачи, поставленные партией перед страной и металлургами страны — увявать с задачами участка, на котором они трудятся.

Так, например, говоря о задачах, поставленных с'ездом в области развития нашей промышленности, бригадир ад'юстажа т. Жарков подчеркнул важность организации ритмичной работы на ад'юстаже сортопрокатного цеха. Он отметил, что в настоящее время работа в течение месяца проходит неравномерно, рывками, что приводит к недоиспользованию производственных мощностей, снижению сортности выпускаемой продукции.

Рассказывая о дальнейшем под'еме материального благосостояния и культурного уровня жизни нашего народа, тт. Бородина, Семенов и другие привели много ярких примеров из жизни магнитогорских металлургов. Тов. Семенов рассказал о том, что десятки рабочих нашего цеха, тысячи металлургов комбината получили прекрасные квартиры в Правобережном районе.

Такой метод изучения материалов XIX с'езда партии в тесной связи с жизнью и работой цеха помогает слушателям по-настоящему осмыслить задачи, которые стоят перед страной, глубоко понять роль коллектива в решении этих задач, повышает их активность и творческую энергию.

Со своей стороны я стараюсь, чтобы каждое занятие проходило живо и интересно, чтобы рассказ нового материала был сопержательным и ярким. К кажлому занятию тщательно готовлюсь, составляю конспект, продумываю план и методику беседы. Кроме материалов с'езда, читаю журнал «Коммунист» и другую рекомендуемую литературу. Большую помощь в подготовке к занятиям оказывает мне семинар пропагандистов, который я аккуратно посещаю. Хочется только пожелать, чтобы лекторы и руководители семинара давали нам больше методических советов.

Недьзя умолчать о недостатках, которые есть в работе нашего кружка. Этопизкая посещаемость занятий отдельными товарищами. Коммунисты тт. Швидко и Ковалев имеют много пропусков занятий. Главный недоктаток состоит в том, что еще не все товарищи серьезно работают над изучением материалов дома, приходят на занятия неподготовленными. Так. например, тт. Швидко и Чуев материал не читают систематически, конспектов не ведут и на беседах чаще отмалчиваются. Беспартийные слушатели тт. Карпов и Акулинцев не проявили настойчивости в учебе, с первых дней учебного года без всяких на то причин перестали ходить на занятия. А ведь учеба в кружке дала бы им очень много.

Близит я конец учебного года в сети партийного просвещения. Мы постараемся устранить недостатки в работе кружка, успешно завершить учебу.

> А. МАРТЫЩЕНКО, пропагандист кружка.





С большим под'емом в цехах нашего комбината прошли митинги и собрания, посвященные постановлению Совета Министров и ЦК КПСС о новом снижении цен на продовольственные и промышленные товары.

и снижении цен на продовольственные и промышленные говары.
На сниже: на собрании трудящихся мартеновского цеха № 3. Выступает
Фото Е. Карпова. сталевар А. Творогов.

## Сообщение Министерства внутренних дел СССР

провело тщательную провержу всех материалов предварительного следствия и других данных по делу пруппы врачей, обвинявшихся во вредительстве, шпионаже и террористических действиях в отношении активных деятелей Советского государ-

В результате проверки установлено, что привлеченные по этому делу профессор Вовси М. С., профессор Виноградов В. Н., профессор Коган М. Б., профессор Коган Б. Б., профессор Егоров П. И., профессор Фельдман А. И., профессор Этингер Я. Г., профессор Василенно В. Х., профессор Гринштейн А. М., профессор Зеленин В. Ф., профессор Преображенский Б. С., профессор Попова Н. А., профессор Закусов В. В., профессор Шерешевский Н. А., врач Майоров Г. И. были арестованы бывшим Министерством государственной безопасности СССР неправильно, без каких-либо законных оснований.

Проверка показала, что обвинения, выдвинутые против перечисленных лиц, являются ложными, а документальные данные, на которые опирались работники к уголовной ответственности.

Министерство внутренних дел СССР следствия, несостоятельными. Установлено, что показания арестованных, якобы подтверждающие выдвинутые против них юбвинения, получены работниками следственной части бывшего Министерства тосударственной безопасности путем применения недопустимых и строжайше запрещенных советскими законами приемов следствия.

> На основании заключения следственной комиссии, специально выделенной Министерством внутренних дел СССР для проверки этого дела, арестованные Вовси М. С., Виноградов В. Н., Коган Б. Б., Егоров П. И., Фельдман А. И., Василенко В. Х., Гринштейн А. М., Зеленин В. Ф., Преображенский Б. С., Попова Н. А., Закусов В. В., Шерешевский Н. А., Майоров Г. И. и другие привлеченные по этому делу полностью реабилитированы в пред'явленных им обвинениях во вредительской, террористической и шпионской деятельности и, в соответствии со ст. 4 п. 5 Уголовно-Процессуального Кодекса РСФСР, из-под стражи освобождены.

Лица, виновные в неправильном ведении следствия, арестованы и привлечены

#### В Президиуме Верховного Совета СССР

1953 г., о награждении орденом Ленина мя действительными обстоятельствами.

Президиум Верховного Совета СССР по- врача Тимашун Л. Ф. как неправильный, становил отменить Указ от 20 января в связи с выявившимися в настоящее вре-

### Инициатива комсомольца

Комсомольны и молодые рабочие дистопрокатного цеха, воодушевленные историческими решениями XIX с'езда партии, прилагают все усилия к быстрейшему выполнению плана нятой пятилетки. Многие жомсомольцы взяли на себя повышенные обязательства. Поддерживая славный почин сталеваров 20-й мартеновской печи, комсомолец нашего цеха машинист электрокрана т. Регулярный выступил с предложением-увеличить время эксплоатации крана за счет сокращения времени ремонта.

Тов. Регулярный взял на себя следующие обязательства: путем правильной эксплоатации крана добиться уменьшения количества часов месячного ремонта на 50 процентов и таким образом увеличить время эксплоатации крана; обмениваться опытом работы с машинистами кранов и с подкрановыми рабочими; четкой работой крана и бесперебойным обслуживанием участка обеспечить на нем выполне-

ние стахановских норм не ниже 121 процента. Он вызвал на социалистическое соревнование своего сменигика т. Скрипова и призвал всех машинистов цеха последовать их примеру.

Кран, на котором работает т. Регулярный, выполняет работу по обслуживанию агрегатов резки, сортировки металла и передаче его в пролет отжигательных печей. От того, как будет организована работа кранов, обслуживающих этот участок, зависят и результаты работы перечисленных атрегатов. Малейший простой крана влечет за собой простой и остановку агрегата резки № 2, от которого он убирает нарезанные пачки листов. Комсомольцы и молодежь агрегата успешно борются за освоение передовых норм выработки.

Мы думаем, что молодые рабочие нашего комбината поддержат начинание т. Регулярного.

Н. ЗАРКЕВИЧ, член бюро ВЛКСМ листопрокатного цеха.

#### Поведение, недостойное руководителя

ний в ремонтно-строительном цехе в январе и феврале говорит о том, что в цехе низкая трудовая дисциплина, имеются серьезные недостатки в массово-политической работе. А главная беда в том, что некоторые руководящие работники, в том числе и коммунисты, не проявляют непримиримости к нарушителям трудовой дисциплины, становятся на преступный путь попустительства и скрытия прогулов. Так, например, зам. начальника цеха т. Босенко скрыл прогул рабочего Резникова, совершенный 15 января. Есть случаи нарушения трудовой дисциплины со стороны коммунистов старшего инженера по нормированию т. Задоенного и председателя цехкома т. Руссиянова.

Такие факты в известной мере стали возможны потому, что в цехе создались совершенно ненормальные, недопустимые взаимоотношения между начальником цеха т. Чилачава и партийным бюро во главе с т Бичевым

Тов. Чилачава проявляет грубость в отношении с трудящимися и с секретарем партбюро т. Бичевым, высокомерно ведет себя по отношению к партийной организации, считая возможным опоздать на собрание, сорвать заседание партбюро.

Однажды он в грубой форме выгнал из кабинета работниц Пекарскую и Казанце-

Большое количество прогулов и опозда-, ву, партгруппорга т. Плутцева, без всяких доводов и оснований не разрешив ему присутствовать на техническом совещании.

> Надо сказать, что партбюро не проявило принципиальности в оценке недостатков в работе и поведении отдельных коммунистов и прежде всего т. Чилачава, не потребовало от них ответственности за свои поступки.

> За грубое, непартийное отношение к трудящимся, игнорирование партийной организации партком завода об'явил т. Чилачава партийное взыскание, предупредив его, что за повторение подобных фактов он будет привлечен к строжайшей ответственности. Тов. Босенко за скрытие прогула также об'явлено партийное взыскание.

> Однако надо сказать, что после заседания парткома т. Чилачава ведет себя нескромно, забывая, что у нас в партия одна дисциплина для рядовых коммунистов и руководителей. Он дважды не явился на вызов инструктора для заполнения необходимых документов. Пора бы уже т. Чилачава изменить свое поведение, помня о том, что скромность украшает коммуниста.

А. ФАЛИН, инструктор парткома 328002.

И. о. редактора Е. Е. РАЗУМОВА.